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Senior nedal přednost 

  

V pondělí 12. srpna došlo po poledni v Třebíči  na ulici Račerovická k dopravní nehodě.
Sedmdesátiletý řidič vozidla  Citroen jel ve směru od centra a při odbočování vlevo k ulici Lesní 
nedal přednost v jízdě protijedoucímu vozidla Škoda Fabia, do kterého  narazil. Při dopravní
nehodě utrpěla zranění spolujedoucí ve fábii.  Policisté místo nehody ohledali a
zadokumentovali. Na vozidlech vznikla  škoda přibližně za osmdesát tisíc korun. Dechovou
zkouškou policisté  požití alkoholu u řidiče i osmadvacetileté řidičky vyloučili. Řidič  citroenu je
podezřelý ze spáchání přestupkového jednání na úseku  dopravy.

  

Opilý řidič 

  

V pondělí 12. srpna zastavili  strážníci městské policisté v Třebíči vozidlo Audi, jehož řidič jel 
kolem půl sedmé večer po ulici U Kuchyňky. Zjistili, že je  jednačtyřicetiletý řidič opilý a ani v
dalších kontrolovaných oblastech  to nebylo o moc lepší. Dechová zkouška u muže ukázala
hodnotu 2,99  promile alkoholu.

      

Obdobnou hodinou u řidiče ukázala také opakovaná  zkouška a požití alkoholu před jízdou i
přiznal. Řidičský průkaz při  kontrole nepředložil. Na místo byli přivoláni policisté. Zjistili, že má 
řidič blokaci řidičského oprávnění z důvodu vybodování. Dále automobil  neměl platnou
technickou kontrolu, která skončila přibližně před dvěma  lety, a vozidlo je v současné době v
depozitu. Policisté zajistili  registrační značky automobilu. Vzhledem k tomu, že z jednání řidiče 
vyplynula obava, že chce i přes svou značnou opilost v další jízdě  pokračovat, policisté ho
zajistili a odvezli na protialkoholní záchytnou  stanici k vystřízlivění. Případ prověřují pro
podezření ze spáchání  trestného činu ohrožení pod vlivem návykové látky. Šetří také 
přestupkové jednání na úseku dopravy, ze spáchání kterého je řidič  vozidla podezřelý. Ze
spáchání přestupku je podezřelý také majitel,  který mu vozidlo půjčil.

  

Předjížděl i když nesměl

  

V pondělí  12. srpna jela kolem půl desáté dopoledne po silnici u obce Okříšky  čtyřiatřicetiletá
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řidička vozidla Volkswagen Golf a při odbočování se  střetla s automobilem Mercedes Benz,
jehož řidič ji v tu dobu  předjížděl. Jednalo se o úsek komunikace, kde je předjíždění zakázáno. 
Vlivem nárazu bylo vozidlo Mercedes odmrštěno mimo komunikaci. Při  dopravní nehodě se
řidička zranila a byla zdravotnickou  záchrannou službou převezena na ošetření do třebíčské
nemocnice. Místo  nehody policisté ohledali a zadokumentovali. Na vozidlech vznikla škoda 
přibližně za 150 tisíc korun. Dechovými zkouškami policisté u obou  řidičů požití alkoholu
vyloučili. Dopravní nehodu šetří.

  

Jana Kroutilová 
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